

有価証券報告書の訂正報告書

事業年度 自 平成15年4月1日
(第61期) 至 平成16年3月31日

ニッセイ同和損害保険株式会社

(551009)

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成17年4月26日
【事業年度】	第61期（自平成15年4月1日至平成16年3月31日）
【会社名】	ニッセイ同和損害保険株式会社
【英訳名】	Nissay Dowa General Insurance Company, Limited
【代表者の役職氏名】	取締役社長 須藤 秀一郎
【本店の所在の場所】	大阪市北区西天満四丁目15番10号
【電話番号】	大阪（6363）1121（大代表）
【事務連絡者氏名】	総務部文書グループ長 森口 泰男
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区明石町8番1号
【電話番号】	東京（3542）5511（大代表）
【事務連絡者氏名】	経理部主計グループ長 斎藤 光孝
【縦覧に供する場所】	当社東京本社 （東京都中央区明石町8番1号） 当社横浜支店 （横浜市中区本町五丁目48番地） 当社名古屋支店 （名古屋市西区名駅二丁目22番9号） 当社神戸支店 （神戸市中央区明石町19番地） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号） 証券会員制法人札幌証券取引所 （札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年3月期における退職金・年金制度の退職給付債務計算について誤りのあることが判明したため、平成16年6月29日付で提出した第61期（自平成15年4月1日至平成16年3月31日）の有価証券報告書の退職給付に関連する項目を訂正する必要が生じたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(退職給付関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

注記事項

(退職給付関係)

(訂正前)

第60期	第61期
2. 退職給付債務に関する事項 (平成15年3月31日現在)	2. 退職給付債務に関する事項 (平成16年3月31日現在)
(単位：百万円)	(単位：百万円)
イ. 退職給付債務 51,217	イ. 退職給付債務 <u>53,193</u>
ロ. 年金資産 30,614	ロ. 年金資産 <u>37,342</u>
ハ. 未積立退職給付債務(イ+ロ) 20,603	ハ. 未積立退職給付債務(イ+ロ) <u>15,850</u>
ニ. 未認識数理計算上の差異 11,718	ニ. 未認識数理計算上の差異 <u>6,605</u>
ホ. 未認識過去勤務債務 38	ホ. 未認識過去勤務債務 35
ヘ. 退職給付引当金(ハ+ニ+ホ) 8,924	ヘ. 退職給付引当金(ハ+ニ+ホ) <u>9,281</u>

(訂正後)

第60期	第61期
2. 退職給付債務に関する事項 (平成15年3月31日現在)	2. 退職給付債務に関する事項 (平成16年3月31日現在)
(単位：百万円)	(単位：百万円)
イ. 退職給付債務 51,217	イ. 退職給付債務 <u>54,791</u>
ロ. 年金資産 30,614	ロ. 年金資産 <u>37,342</u>
ハ. 未積立退職給付債務(イ+ロ) 20,603	ハ. 未積立退職給付債務(イ+ロ) <u>17,448</u>
ニ. 未認識数理計算上の差異 11,718	ニ. 未認識数理計算上の差異 <u>8,203</u>
ホ. 未認識過去勤務債務 38	ホ. 未認識過去勤務債務 35
ヘ. 退職給付引当金(ハ+ニ+ホ) 8,924	ヘ. 退職給付引当金(ハ+ニ+ホ) <u>9,281</u>